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2-SLOUPOVÝ ZVEDÁK CONSUL 2.30 EL
Vysoce kvalitní sloupy z válcovaného profilu jsou pootočeny o 30°, čímž je zajištěn snadný vstup a výstup z auta. 
Vozíky ve sloupech jsou pro hladký pohyb opatřeny čtyřmi ložisky, nosnými maticemi ze syntetického materiálu odolného proti opotřebení 
a bezpečnostními maticemi ze speciální litiny. 
Uzamykatelná ovládací tlačítka na ovládacím sloupu. 
Šroubovice jsou poháněny dvěma motory s drážkovými řemeny Power-Grip bez prokluzu. 
Při spouštění se cca 50cm nad podlahou rozezní varovný signál, který upozorní na nebezpečí zranění nohou. 
Motory s tepelnou pojistkou a ochrana IP 54, GS-kontrolní desky, DIN EN 1493, certifikát CE 

Technické parametry:
•• Nosnost: 3 t
•• Výška zdvihu: 2005 mm
•• Celková výška: 2550 mm
•• Délka ramen (3 stupňová): 430-830 mm
•• Délka ramen (2 stupňová): 830-1330 mm
•• Výkon motoru: 2x 3,0 kW
•• Základní výška: 80 mm
•• Přípojka: n400 V/20A

Obj. číslo:
1003116398 - modrý zvedák 
1002855689 - šedý zvedák  

76 990 Kč

  Akční ceny bez DPH - bez možnosti další slevy! Tisková chyba vyhrazena. 
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SADA PRO ODVZDUŠŇOVÁNÍ BRZD 3 L
•• Odvzdušňování brzdových a spojkových systémů
•• Provozní tlak: max 1,4 bar
•• Rozsah manometru: 0-2 bar
•• Vypuštění tlaku integrovaným přetlakovým ventilem
•• Obsah:
- 3 l nádrž
- E20 Euro adaptér
- Univerzální adaptér s řetězem
- Spojovací hadice s rychlým připojením
- Záchytná nádoba s připojovacím nátrubkem
pro brzdové systémy

Obj. číslo:
1002934405

2 143 Kč
SADA ŠROUBOVÁKŮ
•• Ergonomická protiskluzová rukojeť
•• Ploché: 0,5x3 mm; 0,8 x 4mm;
1 x 5,5 mm; 1,2 x 6,5 mm

•• Křížové: PH1 mm; PH2 mm

Obj. číslo:
1001254580

345 Kč 6 ks

SADA NÁŘADÍ V PLASTOVÉM KUFRU 
1/4“, 3/8“, 1/2“
•• Profesionální sada nástrčných klíčů
od kvalitní německé značky VIGOR

•• Obsahuje 172 kusů nářadí
•• Dodáváno v plastovém kufříku
•• Chrom-vanadiová ocel

Obj. číslo:
1002785523

1 799 Kč 172 ks

MOMENTOVÝ KLÍČ 
40-200 NM
•• Jemnozubá přepínací ráčna
•• 72 zubů
•• Vypnutí momentu: hmatově
a akusticky

•• ± 4% přesnost vypnutí z hodnoty
stupnice (ve směru použití)

•• Se sériovým číslem a certifikátem
•• Dělení stupnice 1 Nm

Obj. číslo:
1003063402

2 289 Kč

1/2“ MINI RÁZOVÝ UTAHOVÁK
•• Kompaktní rázový utahovák
•• Včetně závěsného poutka
•• Max. točivý moment: 610 Nm
•• Max. povolovací moment: 1000 Nm
•• Provozní tlak vzduchu 6,3 bar
•• Spotřeba vzduchu:
141,5 l/min

Obj. číslo:
1002963148

2 343 Kč
ŠROUBOVÁK PLOCHÝ 
EXTRA DLOUHÝ
•• Pro nízko uložená šroubení
•• Extra dlouhé provedení
•• Kulatá čepel
•• Ergonomická 1komponentní rukojeť
trinamic

•• Délka: 410 mm (bez rukojeti)
•• Rozměr: 5,5x1 mm

Obj. číslo:
1001250085

484 Kč
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OLEJ NA PNEUMATICKÉ 
NÁŘADÍ
•• Snižuje opotřebení vzduchového motoru
•• Speciální olej bez silikonu
•• Zajišťuje maximální výkon při denním
použití

•• Prodloužení životností strojů

Obj. číslo:
1001516017

ROZTAHOVÁK TĚHLICE 
UNIVERZÁLNÍ
Velký rozpínací rozsah umožňuje univerzální 
použití. Paralelní plochy brání náhodnému 
vyklouznutí nebo sesmeknutí nástroje. 
•• Rozpínací rozsah: 5,0-11,5 mm
•• Upínací prvek: Vnější šestihran 17 mm
•• Rozměry/délka: 56x39x32 mm

Obj. číslo:
1001913829

1 121 Kč 375 Kč 1 l

ODJIŠŤOVACÍ VIDLIČKA 
NA ČALOUNĚNÍ
•• Pro demontáž upevňovacích zátek
obložení dveří

•• S ochrannou povrchovou vrstvou
•• Rozevření: 28 mm

Obj. číslo:
1001247177

535 Kč
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PODLOŽKA POD KOLENA
Rozměry: 450x30x210 mm

Obj. číslo:
1001246436

383 Kč

RÁZOVÝ UTAHOVÁK 1/2“
Pneumatický rázový utahovák v provedení Twin Turbo 1/2“ s vysokým výkonem a tepelně 
izolovanou rukojetí, krátké provedení (jen 128 mm), s velmi malou hmotností jen 1,6 kg.  
Technologie Twin Turbo s inovativním osmilamelovým vzduchovým motorem umožňuje o 25%  
vyšší výkon úderu, vysoké točivé momenty, a přitom kompaktní konstrukci. Optimální pro práci 
i ve stísněných prostorech. Pravý (dvoustupňový) / levý chod (jednostupňový), ergonomická, 
tepelně izolovaná rukojeť. Jednoruční ovládání pro praváky a leváky. Odvětrání před rukojeť  
směrem dolů, Vysoká efektivita a životnost i při použití v automobilovém průmyslu. 
Kvalita daná renomovaným německým dodavatelem HAZET.

Obj. číslo:
1001595429

4 584 Kč

VÝKONNÝ PNEUMATICKÝ 
RÁZOVÝ UTAHOVÁK 1/2“ 
THE DEVIL
1 600 Nm

Obj. číslo:
1001652722

1 736 Kč
VÝKONNÝ PNEUMATICKÝ 
RÁZOVÝ UTAHOVÁK 1/2‘‘ 
MINIMONSTER
1 390 Nm

Obj. číslo:
1001334614

3 829 Kč

SOUPRAVA NÁSTRČNÝCH 
OŘECHŮ SLIMPOWER 
IMPACT
3dílná sada, 1/2“

Obj. číslo:
1001334461

632 Kč
SOUPRAVA PŘEPÍNACÍCH 
RÁČEN SLIMPOWER
2dílná sada: 1/4“ + 1/2“

Obj. číslo:
1001342676

1 026 Kč
SOUPRAVA ŠROUBOVÁKŮ 
S ÚDEROVOU ČEPIČKOU 
ERGOTORQUE®MAX
13dílná sada

Obj. číslo:
1001327650

1 484 Kč
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UNIVERZÁLNÍ ADAPTÉR NA 
ODVZDUŠŇOVACÍ HRDLA
Nastavitelný

Obj. číslo:
1003110149

1 363 Kč
MOBILNÍ DÍLENSKÁ RUČNÍ 
SVÍTILNA
Ohebná, 550 lumen

Obj. číslo:
1002962233

674 Kč
ELEKTRICKÁ ODSÁVACÍ 
A PLNICÍ RUČNÍ PUMPA
Obj. číslo:
1002903149

760 Kč

KOMPRESOR BASIC 250-24W
Bezolejový pístový kompresor. Jednoduchá přeprava a nižší servisní náklady. Pracovní tlak 
odpovídající použití, regulovatelný redukčním ventilem s manometrem. Dobrý studený start díky 
tlakovému spínači s odlehčovacím ventilem. Ochrana proti přetížení, která chrání motor před 
přehřátím. Pogumovaná a stabilní kola pro mobilní použití. Manometr pro zobrazení tlaku  
v tlakové nádobě. 10letá záruka na nádobu proti prorezavění. Univerzální rychlospojka  
a pogumovaná rukojeť. 
•• Efektivní dodávané množství u 80% max. tlaku: 100 l/min.
•• Síťové napětí: 220-240 V
•• Plnicí výkon: 120 l/min
•• Velikost nádoby: 24 l, max. tlak 8 bar
•• Jmenovitý příkon: 1,5 kW, sací výkon: 220 l/min.
•• Rozměry: 620x340x580 mm, hmotnost: 24 kg
•• Délka kabelu: 1,5 m

Obj. číslo:
1002943180

3 899 Kč
MOMENTOVÝ KLÍČ 1/2 
GEKO
•• Rozsah: 28-210 Nm
•• Rozměry 1/2“
•• Vyrobeno z tvrdé oceli CR-V
•• Celková délka klíče: 480 mm

Obj. číslo:
1003400188

622 Kč

ÚHLOVÁ BRUSKA WQ 1100-125
Silný motor s dobrou odolností vůči přetížení. Rychlá výměna kotouče bez použití nástrojů 
stiskem tlačítka se systémem M-Quick Metabo. Ochranný kryt nastavitelný bez použití nářadí.  
Odolný vůči zkrutu. Bezpečnostní mechanická spojka Metabo S-automatic minimalizuje zpětný 
ráz při zablokování kotouče na nejnižší úrovni na trhu – pro maximální ochranu uživatele a další 
plynulou práci.

•• Ø kotouče: 125 mm
•• Jmenovity příkon: 1 100 W
•• Počet otáček při volnoběhu: 12 000/min.
•• Otáčky při jmenovitém zatížení: 7 000/min.
•• Točivy moment: 3,5 Nm
•• Hmotnost bez síťového kabelu: 2,2 kg

Obj. číslo:
1002823806

1 650 Kč
OHÝBAČKA TRUBEK 
S TLAKEM 16 T 
Ohýbačka je dodávána s 8 ks litinových 
lůžek na ohýbání trubek s průměry:  
1/2“ (15 mm), 3/4“ (20 mm), 1“ (25 mm), 
1.1/4“ (32 mm), 1.1/2“ (40 mm), 2“ (50 
mm), 2.1/2‘‘ (65 mm), 3‘‘ (80 mm)

Obj. číslo:
1003436664

3 625 Kč
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LACL KALHOTY 
DAYBORO
Pánské pracovní kalhoty  
s laclem, elastický 
inovativní materiál 
TRIFIBETEX®, 
ergonomický střih, pružný 
pas, odolné trojité prošití 
nohavic a sedu, zesílená 
oblast kolen s možností 
vkládání kolenních výztuh.

Obj. číslo:
Tmavě hnědá 
1003012214 - 50 
1003024012 - 52 
1003017177 - 54 
1003022375 - 56 
1003019453 - 58

1 127 Kč

PARKA NEURUM
Pánská celopropínací zimní bunda  
s odepínací kapucí, prodloužená část zad, 
prodyšná a odolná proti větru i dešti,  
2 postranní kapsy na zip, 1 náprsní kapsa 
na zip, 1 kapsa na levém rukávu, 2 vnitřní 
kapsy na zip a 2 multifunkční kapsy, 
nastavitelná šířka rukávů pomocí suchého 
zipu.

Obj. číslo:
Navy 1003013725 
- M 1003025636 -
L 1003014552 -
XL 1003021524 -
XXL

2 020 Kč

PRACOVNÍ KALHOTY 
NEURUM
Pánské pracovní kalhoty, elastický 
inovativní materiál TRIFIBETEX PRO®, slim 
střih, snížený pružný pas, odolné trojité 
prošití nohavic a sedu, zesílená oblast 
kolen, prostorné multifunkční přední kapsy 
s poutky na nářadí.

Obj. číslo:
Navy
1003015297 - 46 
1003024452 - 48 
1003018527 - 50 
1003023241 - 52 
1003030661 - 54 
1003024024 - 56 
1003024723 - 58

1 188 Kč

BUNDA DAYBORO
Pánská pracovní bunda, elastický inovativní materiál TRIFIBETEX®, ergonomický střih, 
odnímatelná kapuce, zesílená oblast ramen z materiálu Oxford, 2 boční kapsy, 1 vnitřní kapsa 
na telefon, reflexní prvky v barevném odstínu.

943 Kč

Obj. číslo: 
Tmavě hnědá 
1003024470 - 48 
1003021755 - 50 
1003070906 - 52 
1003009371 - 54 
1002998071 - 56

Navy
1003000747 - 50 
1003017992 - 52 
1003001824 - 54

MASKÁČOVÉ PRACOVNÍ KALHOTY NEURUM
Pánské pracovní kalhoty, elastický inovativní materiál TRIFIBETEX® v přírodním maskování, slim 
střih, snížený pružný pas, odolné trojité prošití nohavic a sedu, zesílená oblast kolen, prostorné 
multifunkční přední kapsy s poutky na nářadí, 2 zadní kapsy na suchý zip, stehenní kapsa  
na telefon s klopou a zapínáním na suchý zip, kapsa na metr a nůž, poutko na kladivo, „D“ 
kroužek, poutko na nářadí v pase, originální zpracování zapínání kalhot, reflexní prvky  
v barevném odstínu, nastavitelná délka nohavic.

Obj. číslo:

1 121 Kč

Antracit
1003015615 - 46 
1003026234 - 48 
1003015442 - 50 
1003025362 - 52 
1003029494 - 54

Tmavě olivová 
1003027784 - 46 
1003021779 - 48 
1003014400 - 50 
1003010967 - 52 
1003025127 - 54

PILOT BUNDA DAYBORO
Pánská zimní pilotka s odepínací kapucí, 1 náprsní kapsa na zip, 2 boční kapsy na zip, 2 vnitřní 
kapsy na zip, hlavní zip krytý légou se zapínáním na suchý zip, stahovací šňůrka v kapuci, fleece 
v límci a kapuci, elastické žebrované náplety na rukávech a spodním dílu, možnost strojního 
vyšívání, reflexní prvky v barevném odstínu.

1 196 Kč

Obj. číslo: 
Tmavě hnědá 
1003023945 - L 
1003013036 - XL

Navy 
1002997959 - M 
1003034386 - L 
1003029492 - XL
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POLOBOTKA ISSEY GREEN 
MF S1P SRC
Bezpečnostní polobotka s kompozitní 
tužinkou a stélkou odolnou proti 
propíchnutí. PU/PU podrážka rezistentní 
olejům, vysoká odolnost vůči uklouznutí. 
Svršek z vysoce prodyšného materiálu.

Obj. číslo:
1003000443 - 41 
1003007077 - 42 
1002992496 - 43 
1002995897 - 44 
1003010641 - 45

947 Kč

PONOŽKY ZOSMA
Speciální ponožky vytvořené pro náročné 
pracovní prostředí. Pracovní ponožky 
ZOSMA zaručují: pohodlný neškrtící lem, 
ochranu nohy při extrémní pracovní zátěži, 
ideální odvod potu, dokonalou tepelnou 
izolaci,  velmi jemné šití špice, elastickou 
bandáž proti posunu ponožky v botě, 
polstrované zóny na ochranu nohy proti 
otlakům a puchýřům a větrací kanálky 
zaručí ideální klima i při 
extrémní zátěži.

Obj. číslo: 
1003003689 - 39/40 
1003005279 - 41/42 
1003020256 - 43/44 
1003033384 - 45/46

63 Kč

ČEPICE S LED LAMPOU DEEL
Pletená čepice s integrovanou LED lampou. 3 funkce svícení. LED lampu lze vyjmout a dobít 
přes USB konektor. 
•• Nabíjecí výkon: 0,5 W
•• Nabíjecí napětí: 5 V
•• Nabíjecí proud: 200 mAh
•• Jmenovitý výkon: 1 W

Obj. číslo:
1003028457 - černá 
1003026398 - šedá kamufláž 
1003074622 - béžová kamufláž

165 Kč

POLOBOTKA HALWILL MF 
ESD S1P SRC
Bezpečnostní polobotka v moderní černo-
zelené barevné kombinaci. Svršek obuvi 
je vyrobený z mikrovlákna a perforovaný 
po cele délce. Protiskluzová podešev 
vyrobena z dvouhustotního polyuretanu 
zajišťuje nejen komfort, ale také maximální 
jistotu při každém kroku. Obuv je vybavena 
komfortní, perforovanou vnitřní stélkou, 
která garantuje pohodlí a cirkulaci vzduchu 
uvnitř boty. Absorpce energie v oblasti paty 
tlumí nárazy a omezuje pocit únavy nohou. 
Díky bezpečnostní kompozitní tužince 
obuv splňuje požadavky normy EN ISO 
20345:2011. To znamená, že chodidla jsou 
chráněna před stlačením silou do 15 kN 
nebo pádem břemena o vaze do 20 kg  
z výšky 1 m. Chodidla jsou chráněna 
také ze spodu proti propichu, a to díky 
kompozitní stélce. Obuv neobsahuje 
kovové součásti a je vybavena funkcí ESD.

Obj. číslo:
1002973809 - 41 
1003001729 - 42 
1003011923 - 43 
1003016050 - 44 
1002981210 - 45 
1002987933 - 46 
1003037953 - 47

1 051 Kč

PONOŽKY HAMMEL
Velmi teplé a funkční ponožky do extrémně 
náročných klimatických podmínek,  
s vytkávaným logem OS.

Obj. číslo:
1003023108 - 39/40 
1003016144 - 41/42 
1003019677 - 43/44 
1003033962 - 45/46

138 Kč

SVETR BOYER
Pánský celopropínací svetr z melírovaného 
úpletu uvnitř počesaná; zesílená část  
v oblasti ramen a rukávů sofsthellovým 
materiálem v kontrastní barvě; 1 náprsní 
kapsa na zip; 2 postranní kapsy na 
zip; nastavitelná šíře spodního obvodu; 
dekorativní reflexní paspulka na rukávu, 
očko na palec.

Obj. číslo:
Olivová
1003016277 - S 
1002997176 - M 
1003019439 - L
1003021443 - XL 
1003008149 - XXL

423 Kč

DLOUHÉ SPODKY LION
Funkční spodní prádlo 
(zimní verze).

Obj. číslo:
Navy
1003021531 - M/L 
1003016194 - XL/XXL

330 Kč
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Rozšíření sortimentu: výbojky TESLA
Nabídku autožárovek značky Tesla rozšířilo 10 položek prémiových xenonových výbojek. Nově naskladněny jsou typy 
s pěti nejčastěji využívanými paticemi ve dvou světelných variantách - s teplotou světla 4300 K, resp. 5000 K.

Typ
Číslo
výrobce

Patice
Teplota 
světla

Napětí
Život-
nost

Jm. 
 výkon

D1S B21015 PK32d-2

5 000 
K

85 V
3 000 
hod.

35 W

D2R B22155 P32d-3
D2S B22015 P32d-2
D3S B23014 PK32d-5

42 V
D4S B24014 P32d-5
D1S B21005 PK32d-2

4 300 
K

85 V
2 500 
hod.

D2R B22105 P32d-3
D2S B22005 P32d-2
D3S B23004 PK32d-5

42 V
D4S B24004 P32d-5

Xenonky tradičního českého výrobce Tesla Blatná, a.s. jsou 
vyráběny s důrazem na kvalitu a životnost, kterou zaručuje 
speciální křemenné sklo blokující UV záření. Použité kvalitní 
materiály splňují nejvyšší specifikace a tím tak přinášejí dokonalý 
komfort produktů TESLA.

Vznik firmy TESLA BLATNÁ se datuje rokem 1958. Na 
padesátiletou tradici výroby odrušovacích prostředků 
pro motorová vozidla, součástek a dílů pro elektroniku a 
elektrotechniku navazuje současná produkce stávající soukromé 
akciové společnosti. Ta se zabývá vývojem, výrobou a prodejem 
dílů pro motorová vozidla, elektronických součástek, dílů a 
zařízení a strojní výrobou. Rozvoj technické úrovně výrobků je 
podporován vlastním technickým oddělením.

STLAČOVÁK BRZDOVÝCH 
PÍSTŮ, SADA 12KS
Univerzální sada v plastovém kufru slouží 
pro montáž/zpětné vracení pístů/třmenů 
kotoučových brzd. Obsahuje šroubový 
přípravek a 10 adaptérů. U vozidel  
s třmeny kotoučových brzd  
a s integrovanou jednotkou ruční brzdy  
se zpětné vracení brzdových pístů provádí 
zpětným otáčením, u ostatních vozidel 
zpětným stlačením těchto pístů.

Obj. číslo:
1003365380

271 Kč
TESTER TLAKU VÁLCE 
NAFTOVYCH MOTORŮ, 
GEK
•• Manometr: rozsah - 70 barů
•• Flexibilní hadice o délce cca 400 mm
s rychlospojkou

•• Sada měřicích
koncovek
a adaptérů
umožňuje
testovat většinu
dieselových
motorů.

Obj. číslo:
1003286640

648 Kč
MĚŘÍTKO POSUVNÉ 
KOVOVÉ, 0-150 MM X 0,05
•• Celková délka nástroje: 234 mm
•• Rozsah měření:
0 - 150 mm

•• Délka čelistí pro vnitřní
měření: 17 mm

•• Délka čelistí pro vnější
měření: 40 mm

•• Přesnost: 0,05 mm

Obj. číslo:
1003329177

144 Kč
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ELEKTRICKÝ NAVIJÁK S DÁLKOVÝM OVLÁDÁNÍM 
•• Maximální tažná síla: 1 360 kg
•• Plně uzavřený motor s permanentními magnety s dobrou odolností proti vodě 1,0 kW/12 V
•• Třístupňová převodovka
•• Převod: 153:1
•• Lano: 4,8 mm x 13,5 m
•• Celkové rozměry:
304x105x105 mm

•• Váha: 10 kg
•• Součástí balení jsou
montážní deska a upevňovací
šroub 3,13“ (79,5 mm)

Obj. číslo:
1003328682

2 750 Kč
RUČNÍ NAVIJÁK
•• Ruční naviják s délkou lana 10 metrů
•• Max. nosnost: 1 136 kg
•• Hák s pojistkou
•• Zajištění pomocí západkového
mechanismu

•• Průměr lana: 5.1 mm

Obj. číslo:
1003402154

660 Kč

VÝPUSTNÝ KOHOUT
Vnitřní závit 60x6 mm. 
Výpustný kohout na kanystry i pro kohouty 
IBC nádrží,  pro snadnou manipulaci  
a dávkování prostředku přímo z kanystru.

Obj. číslo:
1003380888

79 Kč
ČIRÁ RUČNÍ ODSÁVAČKA 
A PLNIČKA OLEJŮ 1 L  
SE STUPNICÍ
•• S gumovou hadičkou 30 cm
a pevným nástavcem

•• Praktická pro odsávání
a plnění olejů, nemrznoucích
směsí, směsí
do ostřikovačů

•• Obsah: 1 l

Obj. číslo:
1003429473

549 Kč
SADA TRYCHTÝŘŮ
Praktická sada 6 trychtýřů včetně 
mosazného sítka k trychtýři 160 mm. 
Sada obsahuje trychtýře o objemu 0,05 - 
0,09 - 0,25 - 0,27 - 0,7 - 1,2l 
Vhodné pro nalévání olejů a nemrznoucí 
směsi.

Obj. číslo:
1003259421

129 Kč 6 ks

SESTAVA ELEKTRICKÉHO ČERPADLA NA ADBLUE 230 V 
Včetně digitálního průtokoměru a výdejní pistole s automatickým vypínáním.
Sestava obsahuje: čerpadlo 230 V, výdejní hadici 6 m, sací hadici 1,5 m včetně připojovacího 
SEC adaptéru na IBC kontejnery pro AdBlue, napájecí kabel s klapkami 2 m, výdejní pistoli  
s mechanickým vypínáním.  

•• Nápájení: 230 V
•• Maximální průtok: 35 l/min
•• Pracovní cyklus: bez omezení
•• Výstupní tlak: 1,7 Bar
•• Výkon 360W

Obj. číslo:
1003311911

16 490 Kč
NASTAVITELNÉ PODPĚRY 
•• Pár nastavitelných podpěr pod vozidla
•• Maximání nosnost: 3t
•• Nastavitelná výška: 285-425 mm
•• Západkový systém
•• Stabilitu zajišťují čtyři nohy
•• Váha: 5 kg

Obj. číslo:
1003372055

640 Kč
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Švýcarský pilot Nicolas Leutwiler s vozem 
v barvách značky QWP se stal letošním 
šampionem seriálu Michelin Le Mans Cup  
v kategorii GT3. Spolu se dvěma svými kolegy 
za volantem závodního speciálu Porsche 
911 GT3 týmu Oberer Zürichsee by TFT totiž 
v dramatickém posledním závodě vybojoval 
potřebné druhé místo. 

Michelin Le Mans Cup je mezinárodní 
automobilová vytrvalostní soutěž inspirovaná 
slavným závodem 24 hodin Le Mans. Účastníci 
šestidílného seriálu jsou seskupeni do dvou 
kategorií (LMP3 a GP3) a vítězný tým získá 

automatickou pozvánku na závod 24 hodin  
Le Mans. 

Leutwilerovo vítězství ve třídě GT3 bylo zpečetěno 
až v závěrečném šestém závodě v portugalském 
Portimão, který byl plný karambolů. Švýcarský 
tým bojoval do poslední chvíle s posádkou 
vozu Ferrari 488 GT3 Evo týmu Iron Lynx, který  
se nakonec stal týmovým šampiónem. Leutwiler 
začal dobře a po startu se držel v čele, 
nicméně po dvou lehkých kolizích se soupeři, 
propíchnutých pneumatikách a neplánovaných 
pitsopech se zdálo, že kýžený titul bude pro pilota 
vozu s číslem 2 ztracen. Nakonec ale s pomocí 

týmových kolegů a díky penalizaci konkurenčního 
týmu Iron Lynx skončilo Nicolasovo Porsche 
druhé. A to švýcarskému jezdci stačilo na titul 
mezi jezdci třídy GT3. 

QWP je exkluzivní značka skupiny SAG 
a zůstane oficiálním partnerem týmu  
PZ Oberer Zürichsee by TFT i v budoucnu. 

Porsche v barvách QWP vítězem Le Mans Cupu

KŠILTOVKA S LED 
SVĚTLEM B-CAP25LM, 
MASKÁČ
•• Snadné dobíjení přes USB
•• Tlačítko zapnutí přímo v kšiltu na pravé
straně

•• Kšiltovka opatřena páskem na suchý zip
pro upravení velikosti

•• Indikátor nabití
•• Doba svícení 6-8 hod
•• Doba nabíjení 2-3 hod.

Obj. číslo:
1003252942

193 Kč
OCHRANNÉ BRÝLE ČIRÉ 
TYP 91659
Brýle jsou určeny k ochraně očí, při 
ručním i strojním obrábění kovů, dřeva, 
plastů, keramiky, atd. Snáší dopad částic 
s hmotností 86 g při rychlosti 45 m/s. 
Splňují požadavky pro normu osobních 
prostředků k ochraně očí EN 166. Žádné, 
nebo uživatelem nerozpoznatelné zkreslení 
obrazu splňuje požadavky optické třídy 
1. Brýle jsou navíc opatřeny filtrem, který
chrání proti UV záření 2-1,2.

Obj. číslo:
1003430281

77 Kč
SCHŮDKY HLINÍKOVÉ 
SKLÁDACÍ ALU STEPS 5
•• 5 stupňů
•• Nejvyšší schůdek: 106 cm
•• Nosnost: 120 kg
•• Hmotnost: 4,15 kg

Obj. číslo:
1003405754

1 229 Kč
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LETNÍ/ZIMNÍ CLONA 
NA ČELNÍ SKLO
•• 156x70 cm

Obj. číslo:
1003295067

65 Kč
ŠKRABKA/SMETÁK
•• 60 cm

Obj. číslo:
1003341528

119 Kč
ŠKRABKA NA SKLO 
S RUKOJETÍ

Obj. číslo:
1003315612

55 Kč

TAŽNÉ LANO
•• S karabinami

Obj. číslo:
1003358881 - do 5 tun - 189 Kč 
1003404940 - do 3 tun - 89 Kč

od 89 Kč
VÝSTRAŽNÝ TROJÚHELNÍK
•• Skládací v plastovém obalu

Obj. číslo:
1003413160

95 Kč
DĚTSKÁ VÝSTRAŽNÁ 
VESTA

Obj. číslo:
1003299340 - chlapecká 
1003416231 - dívčí

VÝSTRAŽNÁ VESTA 
ORANŽOVÁ
•• S reflexními bezpečnostními prvky
•• Dle normy EN ISO 20471:2013

Obj. číslo:
1003280328

49 Kč

55 Kč

AUTOLÉKÁRNA
•• Dle aktuální vyhlášky MDČR
č. 341/2014 Sb.

•• Expirace 2024
•• V textilním obalu

Obj. číslo:
1003352972

109 Kč
SADA POVINNÉ VÝBAVY
•• Autolékárna dle aktuální vyhlášky
•• Výstražný trojúhelník
•• Tažné lano
•• Výstražná vesta

Obj. číslo:
1003424032

329 Kč
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SADA ODVLHČOVACÍCH 
POLŠTÁŘKŮ DRY CAR
Praktické odvlhčovací polštářky pohlcují 
nežádoucí vlhkost ze vzduchu, tím chrání 
interiér vašeho vozu nebo domácnosti.

Obj. číslo:
1003425133

231 Kč 2x 350 g

ŠKRABKA NA SKLO 
S RUKOJETÍ

Obj. číslo:
1003374778

69 Kč
TELESKOPICKÁ LOPATKA 
NA SNÍH
•• 120 cm

Obj. číslo:
1003453423

309 Kč

OCHRANA KLÍNOVÝCH 
ŘEMENŮ 
Sprej na ochranu klínových 
řemenů. Zabraňuje 
prokluzu. Zlepšuje stav 
klínových řemenů.  
Pružný.

Obj. číslo:
1003215122

85 Kč 500 ml

ROZMRAZOVAČ
Sprej na odstranění námrazy 
na skle automobilu. 
Rychlý účinek. Zabraňuje 
opětovnému zamrznutí.

Obj. číslo:
1001956835

70 Kč 600 ml

R

OCHRANA PROTI KUNÁM 
Bezbarvý sprej sloužící k ochraně kabelů 
a drátů před kunami. 
Vzhledem k jedinečnému, 
lepkavému ochrannému 
filmu se kuny vyhnou 
ošetřeným povrchům. 
Dlouhotrvající ochrana. 
Odolný vůči vlivům počasí 
a slabým kyselinám  
a zásadám.  
Bez zápachu. 

Obj. číslo:
1003224124

142 Kč 500 ml

R R

RYCHLÝ START
Při problémech  
s startováním motorů. Rychlý účinek. 
Na bázi éteru.

Obj. číslo:
1003224655

75 Kč 400 ml

ODSTRAŇOVAČ NÁLEPEK 
Citrusový čistič odstraňuje 
tuky, asfalt, maziva, 
vosk, inkoust, pryskyřici, 
samolepky a zbytky lepidel 
z povrchů - z ošetřených  
i neošetřených kovů, 
dřeva, kamene  
a některých plastů.  
Má rozpouštěcí schopnosti 
a nezanechává žádné 
zbytky. Pomalu  
se odpařuje a je 
antikorozivní.

Obj. číslo:
1003213018

222 Kč 500 ml

UNIVERZÁLNÍ LEPIDLO 
LOCTITE HY 4070 
Ultrarychlé univerzální lepidlo pro opravy, 
které díky své rychlosti a pevnosti slepí 
mnoho materiálů, vyřeší jakékoliv výzvy  
v oblasti oprav, u kterých je čas omezený, 
čímž činí běžné opravy rychlými  
a snadnými.

Obj. číslo:
1001457527

380 Kč

RR

11 g
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TEROSON VR 625 
Přeměňovač koroze na sloučeninu železa 
(na epoxidové bázi), po nanesení  
na korozi se vytvoří epoxidový povrch,  
který zabraňuje dalšímu postupu koroze. 
Produkt je přelakovatelný všemi laky.

Obj. číslo:
1001513953

190 Kč 400 ml

RYCHLÝ START
Pro benzínové a naftové motory,  
které nelze nastartovat z důvodu slabé 
jiskry nebo slabé komprese.

Obj. číslo:
1003278296

89 Kč 400 ml

WYNN´S SUPER CHARGE 
Přísada do oleje pro starší motory. 
Špičkové aditivum do motorového oleje 
ke zlepšení vysokoteplotních viskozitních 
vlastností oleje. Omezuje nadměrnou 
spotřebu oleje přes pístní kroužky a kolem 
ventilových vodítek - zvyšuje viskozitní 
index mazacích olejů. Regeneruje gumová 
těsnění a O-kroužky.

Obj. číslo:
1002772994

114 Kč 325 ml

WYNN´S DRY FUEL 
PROFESSIONAL 
Velmi efektivní odvodňovač paliva 
absorbující vodu, který chrání palivový 
systém před korozí a zabraňuje zamrzání 
karburátoru, palivového 
filtru a tím usnadňuje 
studené starty  
(jak u naftových,  
tak i u benzínových 
motorů).

Obj. číslo:
1002806212

98 Kč 325 ml

LITHOGREASE 2B 
Vysokoteplotní tuk pro použití 
ve valivých a kluzných ložiskách 
s vysokým tepelným zatížením. 
Dobrá schopnost přenosu tlaku 
pro zatěžovaná mazací místa. 
KP 2 N-30/ ISO-L-XCDHB 2.

Obj. číslo:
1003029051

59 Kč

ZIMNÍ KAPALINA  
DO OSTŘIKOVAČŮ
Nemrznoucí zimní směs do ostřikovačů 
s příjemnou citrusovou vůní.  
Nezámrznost do -20 °C  
je nejpoužívanější  
a po většinu zimní 
sezóny dostatečná.

Obj. číslo:
1003155679

87 Kč 5 l

MEHRZWECKFETT 
GRAPHITIERT
Grafitovaný víceúčelový  
tuk třídy NLGI 2 pro použití 
ve valivých a kluzných 
ložiskách. KPF 2  
K-30/ISO-L-XCCHB 2.

Obj. číslo:
1003052232

54 Kč 400 g

ROZMRAZOVAČ 
Odstraňuje námrazu ze skel a vnějších 
zrcátek automobilů. Dočasně zabraňuje 
opětovnému zamrzání. 

Obj. číslo:
1003173000

39 Kč 500 ml

LOCTITE 243 BC 
Zajištění závitů a šroubů pro střední 
pevnost, vůči samovolnému povolení, 
vhodné nejen pro servisy, ale i pro cyklisty 
a motorkáře.

Obj. číslo:
1000903355

149 Kč 5 ml

400 g
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Obj. číslo: Popis: Objem: Cena:

1003389757 NANO ENGINE SUPER PROTECTION - ochrana motorů na bázi nanočástic, aditivum do oleje 300 ml 218 Kč

1003415813 OIL SYSTEM CARE - ochrana olejového systému, aditivum do oleje 300 ml 198 Kč

1003304400 HYDRAULIC LIFTER CARE - čištění a ochrana hydraulických zdvihadel ventilů 300 ml 209 Kč

1003378252 OIL ANTI SMOKE - přípravek do oleje redukující kouřivost 300 ml 154 Kč

1003408539 ENGINE OIL STOP LEAK - redukuje prosakování oleje z motoru 300 ml 167 Kč

1003323911 OIL SYSTEM CLEANER - čistič vnitřních částí motoru, proplach 300 ml 184 Kč
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RAVENOL SSF 
Zelená kapalina do posilovače řízení splňující požadavky VW TL 521 46, a má tak optimální 
vlastnosti jako centrální hydraulický olej v posilovači řízení. 

Specifikace: BMW 83 29 0 429 576, CHF11S, CHF202, Citroën 9979 A1, 
Ford 1 384 110, Ford M2C204-A2, Hyundai/Kia PSF-4 03100-00130,  
Land Rover Cold Climate PAS Fluid 14315 LRN2261, MB 343.0, MB 344.0, 
MB 345.0, Opel 19 40 715, Opel 19 40 766, SAAB 93160548,  
Toyota 08886-01115, Toyota PSF NEW-W, VOLVO 30741424,  
VW G002000, VW G004000 M2, VW TL 52146, ZF TE-ML 02K

Obj. číslo:
1001687403

219 Kč
RAVENOL AWD-H 
Speciální plně syntetický převodový olej 
pro pohony všech kol Haldex, Quattro a 
4motion. 

Specifikace: GM 93165387, Land Rover LR 
003136 (Haldex-Öl Baujahr 2011-2014), 
Land Rover LR 054941 
(Haldex-Öl Baujahr 
2011-2014), Opel 19 40 
057, VOLVO 31367940, 
VW G052175 A2,  
VW G055175 A2,  
VW G060175 A2

Obj. číslo:
1001687434

335 Kč 1 l1 l

RAVENOL MTF-2 75W-80 
Plně syntetický nízkoviskózní převodový olej na bázi PAO pro moderní manuální převodovky. 

Specifikace: AC Delco 10-403, AUDI G 052 532, AUDI G 055 532, BMW 2300 1434 404 MTF 
LT-1, BMW 2300 7533 513 MTF LT-2, BMW 83220309031 MTF LT-1, Fiat 14621616,  
Fiat 9.55550-MZ2, Fiat F178.B06, Ford 1382914, Ford 1547953,  
Ford WSS-M2C200-C3, Ford WSS-M2C200-D2, GM 1940711,  
GM 88861800, GM 88861801, Honda 08261-99964 Genuine MTF Fluid, 
Honda 08798-9031 MTF-7289, Hyundai 02200-00130 TOD, Land Rover 
STC 9157, Land Rover STC 9158, Land Rover TYK500030, MB 235.10  
(A 001 989 26 03), Mitsubishi 3005401, MTF-94 Fluid für Land Rover,  
MG und Mini Cooper, Nissan 999MP-MTF20P, Nissan KE91699932R, 
Peugeot 9730A2, PSA B 71 2330, Subaru K0321-F0090, TOYOTA  
08885-00705, TOYOTA MTF 97309, TOYOTA MTF ETL8997B, TOYOTA 
MTF XT4447 M+, VOLVO 1161681, VOLVO 1161745, VW/AUDI G 052 911 
A2, VW/AUDI G 055 538 A2 für ZF 6S450 Amarok 0C.

Obj. číslo: 1001684912

269 Kč 1 l

MOBIL 1 ESP 5W30
Syntetický olej poskytující motoru ochranu proti opotřebení  
a celkové zlepšení výkonnosti, mimořádné čistící schopnosti. 
Tento olej je také navržen pro prodlužení životnosti  
a udržení účinnosti systémů. Pro snížení emisí u dieselových  
i benzínových automobilových motorů.

Specifikace: VW 504 00, 507 00, PORSCHE C30, PSA  
B 71 2290, GM dexos2, MB-Approval 229.31, MB-Approval 
229.51, MB-Approval 229.52, PSA B 71 2297, API CF,  
VW 502 00, VW 503 00, VW 503 01, VW 505 00, VW 506 00, 
API SN, SM, SL, SJ, ACEA C2, C3

Obj. číslo:
1002994658

9 100 Kč 60 l

VAKUOVÁ PUMPA  
NA KAPALINY 1,5 L  
•• Ruční vakuová pumpa pro odsávání
a plnění kapalin vozidla

•• Předběžné naplnění palivového filtru,
u vozidel bez čerpadla před filtrem např.
u 2,0 l TDI Ford Galaxy a Mondeo

•• Pro následující kapaliny: motorová nafta,
benzín, brzdová kapalina, nemrznoucí
směs, motorový olej, převodový olej, olej
do servořízení

Obj. číslo:
1003000166

1 149 Kč

SADA SVOREK NA HADICE
Sada hadicových svorek od kvalitní 
německé značky VIGOR, 4 kusy - průměr 
10-45 mm, nejúčinnější forma uzavření
gumových hadic.

Obj. číslo:
1002824630

448 Kč
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THULE SMARTRACK 
STŘEŠNÍ NOSIČ
•• Kompletní sada univerzálního nosiče
na zvýšené střešní podélníky včetně
patky, zámků a tyčí Thule AeroBars

•• 4 ks patek a 2 ks tyčí

Obj. číslo:
1001015208

2 500 Kč
THULE EVO RAISED RAIL 
PATKY
•• Uzamykatelné

Obj. číslo:
1001852119

2 439 Kč sada 4 ks

THULE WINGBAR EVO 
118 TYČE
•• Hliníkové aerodynamické tyče
s T-drážkou

•• Délka tyčí: 118 cm

Obj. číslo:
1001463085

2 269 Kč sada 2 ks

STŘEŠNÍ BOX NEUMANN 
ORCA
•• Objem: 330 l
•• Vnější rozměry: 200x59x36 cm
•• Nosnost: 50 kg
•• Hmotnost: 14 kg
•• Oboustranně otevíratelný box, dvojčinné
vzpěry

•• Barva: černý antracit

Obj. číslo: 
1003105138

4 339 Kč

STŘEŠNÍ BOXY THULE
•• Oboustranně otevíratelný

od 11 299 Kč

Obj. číslo: Typ: Objem: Barva: Rozměry: Nosnost: Otevírání: Cena
1001267116 Motion XT XL 500 l titanová lesklá 215x91,5x44 cm 75 kg oboustranné 16 309 Kč
1001267112 Motion XT Sport 300 l titanová lesklá 189x67,5x43 cm 75 kg oboustranné 13 199 Kč
1001076290 Touring L 420 l titanový aeroskin 196x78x43 cm 50 kg oboustranné 11 299 Kč
1001267117 Motion XT XL 500 l černá lesklá 215x91,5x44 cm 75 kg oboustranné 16 309 Kč

Motion XT Sport Motion XT XL Touring L

STŘEŠNÍ BOXY NEUMANN ADVENTURE
•• Oboustranně otevíratelný box s rychloupínáky, dvojčinné vzpěry
•• Nosnost: 75 kg
•• Barva: antracit

od 6 139 Kč

Obj. číslo: Typ: Objem: Rozměry: Hmotnost: Cena
1003121078 Adventura 190 330 l 190x67x43 cm 14 kg 6 139 Kč
1003154635 Adventure 205 460 l 205x84x46 cm 19 kg 7 499 Kč
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PRACOVNÍ SVÍTILNA 
BONNET 1400
LED světelná lišta ultratenké a robustní 
konstrukce, 168 vysoce výkonných LED 
diod se světelným tokem 1400 lm, výsuvný 
držák (lze použít také bez držáku).

Obj. číslo:
1003135370

1 972 Kč
LEDILFLOOD 10W
Maximální světelný tok 1000 lm.  
Malý, kompaktní a výkonný světlomet. 
Odolný proti špíně, nárazu a stříkající vodě. 
Doba svícení 5 hodin na vysoký výkon nebo 
10 hodin na nízký výkon. Možnost využití 
jako power banka s dvěma USB porty.

Obj. číslo:
1002958613

962 Kč

XENARC®  
XENONOVÁ VÝBOJKA 
•• Kvalita dílů pro prvovýrobu.

Obj. číslo: 
1000478581 - D2S - 590 Kč 
1001055875 - D1S - 870 Kč

od 590 Kč

NOSIČ LYŽÍ SKIMASTER 
400   
•• Pro 4 páry lyží

Obj. číslo: 
1003136078

1 319 Kč

TSS VYHŘÍVANÝ POTAH 
SEDAČKY
•• 2 úrovně vyhřívání 32/45 W
•• Napájení: 12 V ze zapalovače

Obj. číslo: 
1003452762

329 Kč

THINKWARE DASH CAM F70 AUTOKAMERA 
•• Rozlišení: Full HD (1920 x 1080)
•• Fotoaparát: 2,1MP CMOS
•• Snímková frekvence: 30 fps
•• Pozorovací úhel: 140° (diagonálně)
•• Rozměry: 78 x 34,6 x 31,5 mm
•• Hmotnost: 42,4 g
•• Teplota skladování: -20 °C ~ 70 °C
•• Provozní teplota: -10 °C ~ 60 °C
•• Kapacita: MicroSD karta 8/16/32/64 GB (UHS-I)
•• Vstupní výkon: DC 12/24V, vestavěný superkondenzátor
•• GPS: anténa GPS [volitelné]

Obj. číslo: 
1003367333

1 799 Kč

Magazín 
pro zákazníky 
SAG CZ
• novinky
• aktuální témata
• rozhovory
• reportáže
• zábava




